

# OBEC ČESKÉ MEZIŘÍČÍ

Bož. Němcové 61 PSČ 517 71

tel.: 494 661 121 [info@ceskemezirici.cz](mailto:info@ceskemezirici.cz)

V Českém Meziříčí dne 30. 3. 2015

## Otevřený dopis

**Vážený pane Štěpaři,**

Odpovídáme vám na vaše připomínky, které jste písemně předložil na veřejném zasedání Zastupitelstva obce České Meziříčí konaného dne 19. 3. 2015 a které jsou součástí zápisu z jednání.

K bodu 1

Vzhledem ke skutečnosti, že obec nemá ustanovenou kontrolní komisi, ale dle Zákona č.128/2000 Sb. o obcích má zřízen kontrolní výbor, jež je pomocným orgánem zastupitelstva. Kontrolní výbor, dle §119 zákona o obcích, nemá pravomoc kontrolovat hospodaření obchodních společností založených obcí. Není tedy jasné, koho žádáte o sdělení.

Účetnictví a daňová přiznání společnosti Technické služby České Meziříčí s.r.o. zpracované společností ALFA Data s.r.o. , Záhumenská 154, 517 71 České Meziříčí jsou v souladu s platnými zákony . Technické služby každoročně předkládají daňové přiznání na příslušný FÚ.

Výsledky hospodaření TS za rok 2011 : 0,- , za rok : 2012 ztráta ve výši 7.989,24 , za rok 2013 : zisk ve výši 11083,45 Kč.

Účetní uzávěrka za rok 2014 nebyla dosud vyhotovena . Hospodaření TS se v tomto roce předpokládá jako ziskové .

Vámi uvedená čísla jsou velmi zavádějící a jsou důkazem nepochopení podávaných informací .

K bodu 2

Vzhledem ke skutečnosti, že není známo, ve kterém období měl bývalý starosta J. Panenka jednat o dané problematice, není obec schopna na tento dotaz odpovědět. Rybník "Vrboušťák" v současné době vlastní stát, zastoupený Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a probíhají jednání o jeho převodu do majetku obce.

K bodu 3a

Pokud se Vám jedná o položku č. 2132 ve výši 1.400.000,- Kč je zapotřebí k této částce připočítat také příjem z nájmu nebytových prostor ( ambulantní péče , zubní ordinace a lékárny – 83.000,- Kč ). Celkové příjmy uvažujeme ve výši 1.483.000,- Kč.

Na straně výdajů předpokládáme, že uvažujete položky pod číslem 5137,5139,5151,5153,5154,5169 a 5171 v celkové výši 1.443 000,- Kč. V těchto položkách jsou zahrnuty také finanční prostředky spojené s poskytováním služeb v rámci užívání bytů a nebytových prostor, které jsou průběžně hrazeny nájemníky během roku. Jedná se o úhrady el. energií, vody a plynu v souhrnné výši 1.000,000,- Kč ( položky 5151,5153,5154 ). Z uvedeného vyplývá, že hospodaření obce s bytovým fondem není prodělečné, jak uvádíte ve svém dopise.

Nájemní smlouvy jsou zpracovány, schváleny zastupitelstvem a jsou součástí podkladů při každoroční kontrole hospodaření obce.

Výše fondu oprav je stanovena zastupitelstvem v rámci schvalovaného rozpočtu hospodaření obce.

K bodu 3c

Příspěvky spolkům poskytuje obec na základě jejich žádostí. Na příspěvek je s organizací vždy uzavřena smlouva, jejíž nedílnou součástí je i požadavek obce na řádné vyúčtování ze strany příjemce. Tyto smlouvy, včetně vyúčtování, jsou pravidelně kontrolovány radou a při auditu hospodaření obce.

Příspěvky spolkům jsou uvedeny v rozpočtu obce na rok 2015 v položce 5229 ve výši 450.000,- Kč.

Pro informaci uvádíme, že od 20. 2. 2015 nabývá účinnosti Zákon č. 24/2015 Sb., kterým se mění zákon č. 250/200 Sb., o rozpočtových pravidlech poskytování dotací a návratných finančních výpomocí z územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

K bodu 3d

Jedná se o kanalizaci v ulici Bož. Němcové. O tom, které rybníčky se vyčistí, bude rozhodnuto až po uskutečnění výběru dodavatele a upřesnění finanční náročnosti této akce.

Požadavek obce bude samozřejmě na vyčištění co největšího počtu rybníčků v ulici Bož. Němcové vlastněných obcí.

V minulém období byly v rozpočtu obce vyčleněny finanční prostředky na čištění kanalizace a rybníčků, které nebylo realizováno. Tyto prostředky samozřejmě byly v rámci rozpočtového opatření, schváleném zastupitelstvem, převedeny na jiné akce, případně vykázány v zůstatku výsledku hospodaření obce za jednotlivé roky.

K bodu č. 3e

- Obec se omlouvá.

Ve zpravodaji byla nešťastně uvedená formulace „nově založeny 2014 a 2015“.

Obec vlastní jedinou společnost Technické služby České Meziříčí s.r.o. založenou již v roce 2011 a to se 100 % účastí obce.

- V rozpočtu obce je pod položkou 5213 příspěvek TS ČM, s.r.o. ve výši 700.000,- Kč na provoz kanalizace a ČOV po dobu prvního pololetí 2015. Tento způsob financování provozu kanalizace a ČOV v tomto období byl schválen zastupitelstvem již v loňském roce.

- Vaší otázce ohledně “vyvádění” peněz z rozpočtu obce do společnosti TS ČM, s.r.o. nerozumíme. Prosíme o její upřesnění.

Veškeré finanční operace jsou součástí účetnictví TS ČM, s.r.o. a jsou zohledněny v účetní uzávěrce příslušného zúčtovacího období. Hospodářské výsledky jsou uvedeny ve vyjádření “K bodu 1” tohoto dopisu.



- V době konání veřejného zasedání zastupitelstva ještě nebyla zpracovaná uzávěrka hospodaření za rok 2014.

- Nájemné z budovy bývalých kanceláří ZD ČM obdržel vlastník budovy - TS ČM, s.r.o. . Vlastníkem TS ČM, s.r.o. je ze 100 % obec České Meziříčí. Budova byla pořízena z finančních prostředků TS ČM, s.r.o.

K bodu 4

Obec bere na vědomí jako připomínku.

K bodu 5

Drtič na větve nebude pronajímán občanům. Občané Českého Meziříčí budou mít možnost shromáždit na určených místech biologický odpad na drcení ( větve ) a dle zákona o odpadech, je obec povinna tento odpad rozdrtit a odvézt do kompostárny.

Obec pořídila drtič větví v rámci dotovaného projektu s udržitelností pěti let. Z výše uvedených důvodů nebyla ani stanovena hodinová sazba.

K bodu 6

Paní Kozáková určitě nezodpovídá za rozpočtové hospodaření obce, zodpovídá pouze za správnost vyhotovení dokumentů o hospodaření obce.

Za hospodaření obce zodpovídá rada a zastupitelstvo (nikoliv však poslanci) obce.

V případě jakýchkoli nejasností Vás rádi přivítáme na Obecním úřadě a případné další dotazy rádi zodpovíme.



-----  
za kontrolní výbor  
Ing. Petr Pekař – předseda výboru

-----  
za radu obce  
Ing. Milan Žďárek - starosta obce